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PT JAYA KONSTRUKSI MANGGALA PRATAMA Tbk (“Perseroan”) 
PT JAYA KONSTRUKSI MANGGALA PRATAMA Tbk (“Company”) 

JADWAL DAN PROSEDUR PEMBAGIAN DIVIDEN TUNAI TAHUN BUKU 2023 
SCHEDULE AND PROCEDURE OF CASH DIVIDEND PAYMENT FOR THE FINANCIAL YEAR 2023 

 
 
Jadwal Pembagian Dividen Tunai adalah sebagai berikut: 
Schedule of Cash Dividend Payment as follow: 
 
1. Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan     : 5 Juni 2024 

Annual General Meeting of Shareholders     : June 5th, 2024 
 

2. Lapor jadwal pelaksanaan pembagian Dividen Tunai ke Bursa  : 7 Juni 2024 
Report Submission of the schedule of cash dividend payment to IDX : June 7th, 2024 
 

3. Pengumuman jadwal pembagian Dividen Tunai di Bursa   : 7 Juni 2024 
Announcement the schedule of cash dividend payment at IDX  : June 7th, 2024 
 

4. Cum Dividen di Pasar Reguler dan Negosiasi    : 13 Juni 2024 
Cum Dividend in Regular and Negotiation Market    :  June 13th, 2024 
 

5. Ex Dividen di Pasar Reguler dan Negosiasi    : 14 Juni 2024 
Ex Dividend in Regular and Negotiation Market    :  June 14th, 2024 
 

6. Cum Dividen di Pasar Tunai      : 19 Juni 2024 
Cum Dividend in Cash Market      :  June 19th, 2024 
 

7. Ex Dividen di Pasar Tunai       : 20 Juni 2024 
Ex Dividend in Cash Market      :  June 20th, 2024 
 

8. Recording Date yang berhak atas Dividen Tunai    : 19 Juni 2024 
Recording Date of Shareholders Entitled to Cash Dividend    :  June 19th, 2024 
 

9. Pembayaran Dividen Tunai      : 5 Juli 2024 

Cash Dividend Payment       :  July 5th, 2024 
 

 
Tata Cara Pembagian Dividen Tunai: 
Procedure of Cash Dividend Payment as follow: 
1. Pemberitahuan ini merupakan pemberitahuan resmi dari Perseroan dan Perseroan tidak 

mengeluarkan surat pemberitahuan secara khusus kepada Pemegang Saham. 
This announcement constitutes an official notification from the Company, and the Company does 
not issue special notification to the Shareholders. 
 

2. Dividen Tunai akan dibagikan kepada pemegang saham yang namanya tercatat dalam Daftar 
Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 19 Juni 2024 sampai dengan pukul 16.00 WIB 
(Recording Date). 
Cash dividend will be paid to the Shareholders whose names are listed in the Share Register of the 
Company as of June 19th, 2024 at 4.00 p.m. Western Indonesian Time (Recording Date). 
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3. Bagi pemegang Saham yang sahamnya termasuk dalam Penitipan Kolektif di Kustodian Sentral 
Efek Indonesia (“KSEI”), pembayaran dividen dilakukan dengan pemindahbukuan melalui KSEI, 
selanjutnya KSEI akan mendistribusikannya ke rekening Perusahaan Efek/Bank Kustodi dimana 
para Pemegang Saham membuka rekening. 
For those Shareholders whose shares are placed in the collective custody of Indonesian Central 
Securities Depository/Kustodian Sentral Efek Indonesia (”KSEI”), the payment of dividend will be 
conducted through transfer through KSEI, and KSEI will subsequently distribute to the accounts of 
Securities Companies or Custodian Banks where the Shareholders keep their accounts. 

 
4. Bagi Pemegang Saham yang sahamnya tidak termasuk dalam penitipan kolektif di KSEI, dividen 

dapat diambil langsung dalam bentuk tunai di Perseroan: 
For those Shareholders whose shares are not placed under collective custody of KSEI, the dividend 
could be taken directly in cash at the Company’s office: 
 

 
PT Jaya Konstruksi Manggala Pratama Tbk. 

Kantor Taman Bintaro Jaya Gedung B, Jl. Bintaro Raya, Jakarta 12330 – Indonesia 
Telp.: (021) 7363939, Fax: (021) 7363959, Contact Person : Corporate Secretary 

 
dengan menunjukkan Kartu Tanda Penduduk (KTP) asli. Pemegang Saham yang akan mengambil 
langsung dividen tunai di Perseroan wajib mengkonfirmasikan terlebih dahulu melalui telpon 
selambat-lambatnya 1 (satu) hari kerja sebelum pengambilan. Sedangkan bagi Pemegang Saham 
yang menghendaki dividennya ditransfer harus mengajukan permohonan transfer dengan 
memberitahukan nama Bank serta nomor rekening atas nama yang sama dengan Daftar 
Pemegang Saham Perseroan (Recording Date).  
with attaching the Original Identity Card (KTP). The shareholders who take dividend in cash shall 
give prior notice before by phone at the latest 1 (one) day before taking. For the shareholders who 
want to receive the dividend through transfered, shall apply for the transfer with notifying the name 
and account of the Bank with the same name with the Share Register of the Company (Recording 
Date). 
 

5. Pembayaran dividen dilakukan dengan melaksanakan ketentuan pemotongan pajak sesuai 
dengan ketentuan yang berlaku dimana jumlah pajak yang dikenakan akan menjadi tanggungan 
Pemegang Saham yang bersangkutan. 
The cash dividend will be subject to tax in accordance with the prevailing taxation regulations. The 
tax applied will be borne by the shareholders. 
 

6. Sesuai dengan Peraturan Direktur Jendral Pajak Nomor PER-10/PJ/2017 tanggal 19 Juni 2017. 
Pemegang Saham yang merupakan Wajib Pajak Luar Negeri, pemotongan pajaknya akan 
disesuaikan dengan tarif berdasarkan Persetujuan Penghindaran Pajak Berganda (“P3B”) PPh 
pasal 26. Pemegang Saham tersebut harus mengirim surat asli Keterangan Domisili yang 
dikeluarkan oleh negara yang memiliki P3B dengan Indonesia atau fotokopi Surat Keterangan 
Domisili yang dilegalisasi oleh Pejabat Bank Kustodian selambat-lambatnya tanggal 19 Juni 2024 
pukul 16.00 WIB. Bilamana sampai dengan batas waktu yang telah disebutkan di atas, Biro 
Administrasi Efek Perseroan belum menerima Surat Keterangan Domisili tersebut, maka dividen 
yang dibayarkan kepada Pemegang Saham akan dikenakan PPh pasal 26 dengan tarif sebesar 
20%. 
The shareholders who are foreign taxpayers, whose tax deductions will use tariffs based on the 
Agreement on Double Taxation Avoidance ("P3B") must meet the requirements of the Director 
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General's Regulation Tax No. PER-25/PJ/2018 concerning Procedures for Implementing Double Tax 
Avoidance Agreement and delivering documentary evidence of record or receipt of DGT / SKD that 
has been uploaded to the Directorate General of Taxes page to KSEI or the Registrar according to 
KSEI's rules and regulations, at the latest on June 19th, 2024 at 04.00 p.m West Indonesia Time. If 
until the deadline mentioned, The Share Register of the company has not received the COD, the 
payment of the cash dividend will be subject to deduction of Withholding Tax Article 26 of 20%. 
 
 

PT JAYA KONSTRUKSI MANGGALA PRATAMA Tbk. 
Jakarta 

 
7 Juni 2024 

June 7th, 2024 
 

Direksi 
Board of Directors  

 
 


